

**Όλοι στις ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  
για την εξέγερση του Πολυτεχνείου**



**Όλοι στην ΠΟΡΕΙΑ  
στην ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ  
ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  
Ζ Ε Ι**

**και μας ΚΑΛΕΙ  
σε συνέχιση  
και ένταση των  
αγώνων μας,  
για την εκπλήρωση  
των ιδανικών και των οραμάτων του.**

**1973**

**1993-1997**

**1997**

**ΣΤΟΝ ΊΔΙΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΒΗΜΑΤΙΣΜΟ**

**→ ΔΕΝ ΠΕΙΘΑΡΧΟΥΜΕ!**

**→ ΔΕΝ ΣΥΝΑΙΝΟΥΜΕ**

**→ ΔΕΝ ΥΠΟΧΩΡΟΥΜΕ**

**Νοέμβρης 1973.** Οι ερπύστριες των τανκς της δικτατορίας εισβάλλουν στο Πολυτεχνείο, μακελεύουν τους ηρωικούς αγωνιστές του, εκατοντάδες δολοφονούνται, φυλακίζονται, βασανίζονται.

**1974.** Οι αγώνες και οι θυσίες των αγωνιστών του Πολυτεχνείου, οι αγώνες του λαού μας για την ανατροπή της δικτατορίας βρίσκουν δικαίωση, η δικτατορία ανατρέπεται.

**Ο κλάδος μας είπε το δικό του ΠΑΡΩΝ στην εξέγερση του Πολυτεχνείου.**

Παρών που μπόλιασε τους μετέπειτα πολιτικούς, κοινωνικούς και λαϊκούς αγώνες του κλάδου.

Σήμερα **23** χρόνια μετά μια αδυσώπητη δικτατορία, η δικτατορία των πολυεθνικών και οι πολιτικοί εκφραστές τους, επιτίθενται με όλα τα μέσα για να συνθλίψουν όνειρα και ελπίδες του λαού μας, για το ξημέρωμα ενός καλύτερου αύριου.

Κυβέρνηση και πλουτοκρατία με όχημα τον «Κοινωνικό διάλογο» της απάτης θέλουν να «ξαναγράψουν» βίαια έναν νέο εργασιακό χάρτη στην θέση αυτού που "γράφτηκε" στην διάρκεια ενός και πάνω αιώνα ασίγαστης ταξικής πάλης.

Στην προσπάθειά τους να στήσουν την Μαστριχτική αγχόνη για την εργατική τάξη, και να σπρώξουν τον τροχό της ιστορίας προς τα πίσω χρησιμοποιούν το γνωστό δεκανίκι τους, τις υποταγμένες πλειοψηφίες ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ που έχουν εκδηλώσει αιώνιο ραγιαδισμό.

**24 χρόνια** μετά τον ξεσηκωμό του Πολυτεχνείου η περιοχή των Βαλκανίων είναι μια πυριτιδαποθήκη.

Αμερικάνοι και Ευρωπαίοι ιμπεριαλιστές, θέλοντας να επιβάλλουν στην περιοχή μας την κυριαρχία τους και την εκμετάλλευση των λαών κτίζουν την **"δική τους ειρήνη"** πάνω στις ταφόπλακες νέων ανθρώπων.

Η πολιτική της εξάρτησης και της πλήρους συμμόρφωσης της Κυβέρνησης στις επιταγές των Αμερικάνων ιμπεριαλιστών, του ΝΑΤΟ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης βάζει σε κίνδυνο τα κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας μας.

### **Συνάδελφοι,**

**Τα χρόνια που πέρασαν από τον ηρωικό ξεσηκωμό του Πολυτεχνείου, η εργατική τάξη της χώρας μας, ο λαός μας γενικότερα δεν περιορίστηκε στην μνήμη του ξεσηκωμού της 17 Νοέμβρη του 1973.**

Αντίθετα τα χρόνια αυτά έκανε κάθε προσπάθεια να συνεχίσει τον αγώνα για να δικαιωθούν τα οράματα του ξεσηκωμού. Το μήνυμα αγώνα του Πολυτεχνείου συντρόφευε τους αγώνες μας, για δημοκρατικά δικαιώματα, για την υπεράσπιση των κοινωνικών κατακτήσεων, για συνδικαλιστικές και εργασιακές ελευθερίες, για εθνική ανεξαρτησία κλπ.

**Δεν είναι λίγες οι κατακτήσεις, αποτέλεσμα της πάλης μας.** Όμως οι βαθύτεροι στόχοι και τα οράματα του ξεσηκωμού έχουν μείνει ανεκπλήρωτα. Ο αγώνας για εθνική ανεξαρτησία και κοινωνική προκοπή, για να γίνει αυτός ο λαός νοικοκύρης στον τόπο του, παραμένει επίκαιρος.

Τα συνθήματα που ήταν γραμμένα στην πύλη του Πολυτεχνείου, **"ΕΞΩ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ", "ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΝΑΤΟ", "ΘΑΝΑΤΟΣ στο φασισμό και τον ιμπεριαλισμό", "ψωμί, παιδεία, ελευθερία" συντροφεύουν και σήμερα τους αγώνες μας.**

Το Πολυτεχνείο λοιπόν, όσο και αν προσπαθούν να το σβήσουν από την μνήμη του λαού **ΖΕΙ** και εμπνέει για νέους αγώνες, για την εκπλήρωση των οραμάτων και των ιδανικών του.

### **Συνάδελφοι,**

**Τιμάμε τους αγώνες του λαού μας, τους αγωνιστές και τους νεκρούς του Πολυτεχνείου. Δηλώνουμε τη θέληση και την αποφασιστικότητά μας να συνεχίσουμε τους αγώνες, για την εκπλήρωση των στόχων του.**

## **ΣΑΒΒΑΤΟ 15 ΝΟΕΜΒΡΗ**

**Όλοι στις 4 μ.μ. στην πλατεία Κάνιγκος και στην πορεία στο Πολυτεχνείο για την κατάθεση στεφανιού στο μνημείο των Αγωνιστών του Πολυτεχνείου.**

**Όλοι στις 6 μ.μ. στην εκδήλωση που έχει προγραμματίσει ο Κλάδος στο Χώρο του Πολυτεχνείου**

## **ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΝΟΕΜΒΡΗ**

**ΟΛΟΙ στην ΠΟΡΕΙΑ στην ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ**

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ - ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ**